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Στα πλαίσια της διαρκούς Τεχνικής Υποστήριξης προς τα μέλη μας, σας ενημερώνουμε ότι έχει εκδοθεί ο                     
Νέος Σειριακός Αριθμός (Serial Number) για την ενεργοποίηση της πλήρους λειτουργίας του λογισμικού ‘Barcode 
Software’ για το έτος 2022. 
 
Ο Σειριακός Αριθμός μπορεί να χρησιμοποιηθεί από σήμερα και μπορείτε να τον βρείτε στην Περιοχή Μελών                         
(Στο μενού «Υπηρεσίες» επιλέγετε «Λογισμικό Δημιουργίας Barcodes GS1 (Barcode Software)»). Ο Σειριακός Αριθμός 
αναγράφεται στο αντίστοιχο πεδίο με ονομασία «Άδεια χρήσης/Σειριακός Αριθμός». 
 
Σας ενημερώνουμε ότι πλέον όλοι οι ετήσιοι Σειριακοί Αριθμοί Ανανέωσης θα βρίσκονται στο συγκεκριμένο 
πεδίο στην Περιοχή Μελών.  
 
Υπενθυμίζουμε ότι για τη σύνδεσή σας στην Περιοχή Μελών, έχει σταλεί e-mail με τα στοιχεία πρόσβασης.                      
Για οποιαδήποτε πληροφορία παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας. 
 
 
Μπορείτε να κάνετε την ανανέωση του Σειριακού Αριθμού 
επιλέγοντας «Εισάγετε Σειριακό Αριθμό» στο μενού 
«Επεξεργασία»:                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
Στο παράθυρο το οποίο θα εμφανιστεί, εισάγετε το Νέο Σειριακό 
Αριθμό στο ανάλογο πεδίο (χωρίς κάποια αλλαγή στα ήδη 
υπάρχοντα στοιχεία «Ονοματεπώνυμο Χρήστη» και «Επωνυμία 
Επιχείρησης») και επιβεβαιώστε πατώντας «ΟΚ»:     
                         
 
 
 
                                   
 
 
 
Με το πέρας της παραπάνω διαδικασίας, το λογισμικό θα έχει ενεργοποιηθεί αυτόματα για το έτος 2022. 
 
Στο πεδίο «Λογισμικό Δημιουργίας Barcodes GS1 (Barcode Software)» μπορείτε να βρείτε το πλήρες εγχειρίδιο χρήσης 
στα ελληνικά, όπως επίσης και σύντομους οδηγούς για τη δημιουργία GS1 Barcodes (EAN 13, ITF 14 & GS1 128).  
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συμπληρωματική πληροφορία χρειαστείτε. 
 
 

Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας τηλεφωνικά στο 2109904260 ή στο tech.support@gs1greece.org 
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